6.1.1 Gréfica semilogaritmica

En la curva del diagrama de Bode, tanto para el médulo como para el angulo de fase de la funcién de transferencia, se utiliza un eje
horizontal logaritmico para la frecuencia, donde en vez de wse escala el logcw. En la figura se puede observar la diferencia entre un eje
lineal y uno logaritmico. Para construir un eje logaritmico basta dar valores a 'y marcar sobre el eje lineal el correspondiente valor
del logw. Estas marcas dan lugar al eje logaritmico. Las marcas se numeran con el valor que le corresponde a w. Hay que tener en
cuenta que en una escala logaritmica no hay valores negativos.

Se puede observar que mientras la separacion entre las marcas del eje lineal es regular, en el eje logaritmico la separacion es regular
entre las marcas de valores 0.1, 1, 10, 100, 1000, etc. Cada uno de estos intervalos recibe el nombre de década. La separacion entre
las marcas dentro de una década ya no es regular, sino que decrece hacia la derecha.

w | 1 | 2| 3| 4|5 |6 | 7 | 8] 9 ] 10 ]100]o01
logw | O [ 03 [ 05 ] 06 |07 [078]08 ] 09 [095] 1 [ 2 | -1
escala logaritmica
01 1 2 3 4 5678910 100
} \\\HH}“}‘}}}\‘\}\} \\\HH}
-1 0 010203040506070809 1 2

escala lineal

Cuando en una gréfica los dos ejes estan escalados de forma logaritmica recibe el nombre de grafica logaritmica, pero cuando uno de
los ejes es lineal (el vertical), recibe el nombre de grafica semilogaritmica, como la que se representa en la figura, que tiene seis
décadas en el eje horizontal.




